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Olvasd el a szoveget és szamolj!

A feladathoz tartozo cikk: http://zoldmatek.blogspot.hu/2014/11/akcioterv-tigrisekert.html
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1. Hany mal3j tigris lehet 2022-re, ha ma csak 250-en vannak és sikertl elérni a
celt?
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2. Hany mal3j tigris lehet 2022-re, ha ma 340-en vannak és sikerul elérni a célt?
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3. Mennyivel tér el a bengali tigrisek becsult szama Banglades és a helyi L
szakemberek szerint?
.....
0
4. A kisebb becsult egyedszamokat figyelembe véve melyikbdl él tobb a foldon?
Jeldld < vagy > jellel. Malgj vagy bengali tigrisbél van tébb? Mennyivel?
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Mal3j tigris Bengali tigris
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http://zoldmatek.blogspot.hu/2014/11/akcioterv-tigrisekert.html
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3. osztaly

1. A Magyarorszagon védett allatfajok szamat mutatja a tablazat a nagyobb
allatcsoportok szerint. Kerekitsd tizesekre az adatokat:

Allatcsoport Fajszam 10-es kerekités
Emlés 58
Madar 340
Hullé 15
Kétéltl 16
Hal 28
Izeltlabuak 375

2. A vilag legnagyobb napelem farmja 550 megawatt kapacitasu. A masodik
legnagyobb naperémi 392 megawatt kapacitasu. A két erdmi egyutt

mennyi aramot tud termelni?

3. Az 6komotorbicikli 115 km-t tud megtenni egy feltdltéssel. Legkésébb mikor

kell megalini feltolteni, ha mar 47 km-t utaztunk vele?

4. Lilla és Sara vasarolnak a bifében. Mindketten 150 Ft-ot kaptak tizéraira.

Lilla 60 Ft-ért vett egy Uvegpoharban teat, Sara 125 Ft-ért egy midanyag

flakonos udit6t. Kinek mennyi pénze maradt? Melyik kislany viselkedik
kornyezetvédén?
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3. osztaly

Laciék az osztalyban elhataroztak, hogy csokkentik az iskolai hulladékot.

El6szor a mianyag flakonokat szeretnék eltlintetni. Ezért a gyerekek a

kovetkezd héten mar kulacsban hozzak az innivaléjukat.

a) Korabban 9 gyerek vitt minden hétkdznap mianyag palackos udit6t az
iskolaba. Hany palackkal lesz kevesebb a szemetesben egy hét alatt?

b) Két hét alatt hany darab palackkal lesz kevesebb az osztaly szemete?

. Laciék a hulladék papirt is szelektiven gydjtik. Egy honap alatt 2 kg

papirhulladék gyult 6ssze. 8 honap mulva lesz az iskolai papirgydjtés. Hany
kg papirjuk lesz addigra?

Laciék meggy6zik a masik két harmadikos osztalyt is a papir szelektiv
gyljtésérél. Ha minden osztalyban 2 kg papir gyllik 6ssze egy hénap alatt,
akkor hany kg papirjuk lesz 6sszesen 8 honap mulva?

. Melyik osztalyban keletkezik tdébb mlianyag hulladék 5 nap alatt?

‘g‘ « i)

7 gyerek hoz
palackos udit6t
minden nap

9 gyerek hoz
palackos uditét,
de csak 4 napon
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3. osztaly

Olvasd el a szdveget és szamolj!

A feladathoz tartozé cikk: http://zoldmatek.hu/a-jegesmedvek-vedelme/

. Szamol;j irasban!
a) Mennyivel csOkkent a jegesmedvék szama a déli Beaufort tenger
tertletén 1980-rol 2004-re?

b) Mennyivel csokkent az allatok szama 2004-r6l 2010-re?

c) Hany év alatt csokkent 1800-r6l 900-ra a jegesmedvék szama?

. A him jegesmedve testtomege 350-700 kg, a néstényé 150-300 kg. Hany
kg-mal nagyobb egy 648 kg-os him egy 178 kg-os nésténynél?

. A jegesmedvék allandéan vandorolnak, hogy taplalékot szerezzenek. Akar
70 km-t is megtesznek naponta. Legalabb hany napra van sziksége a
jegesmedvének ahhoz, hogy 300 km tavolsagot tegyen meg?
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3. osztaly )

1. Eszter nagyon szeret rajzolni. Minden nap 2 papirt hasznal el otthon
rajzokra. Testvére, Gabi hetente 10 rajzot készit.
a) Ki hasznal fel tdbb papirt egy héten? Mennyivel tébbet?
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b) Hany darab papirt hasznalnak el egyutt hetente? )
0
c) Esztert megkéri anyukaja, hogy a papirok mindkét oldalara rajzoljon, mert )
akkor kevesebb papirt hasznal. Ha megfogadja a tanacsot, akkor hany
darab papirt hasznal el egy héten?
o
!...'
d) Ha Gabi tovabbra is 10 papirt hasznal el egy héten, akkor most ki hasznal
tobbet? Mennyivel?
0
K)
e) Gabiis megfogadja anyukaja tanacsat és a papirok mindkét oldalat e
felhasznalja. Ha mindkét lany takarékoskodik, akkor hany papirt hasznalnak
fel egyutt hetente?
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3. osztaly )
Oh,. Gabor és Peti anyukaja garazsvasart szervez. A gyerekek is kivalogatjak a nem
hasznalt jatékaikat és konyveiket, amiket eladasra kinalnak.
.0
a) Gabor 4 mesekdnyvet szeretne eladni, darabonként 240 Ft-ért. Mennyi L
pénzt kaphat értik 6sszesen?
.....
0., b) Eladasra kinal 6 kulonb6zd kartyacsomagot is, egyenként 120 Ft-ért.
? Mennyit kap értlk, ha mindet megveszik? )
0
{
.....
c) Peti 3 szines albumot szeretne eladni, ezekért darabonként 250 Ft-ot kér.
.“., Mennyibe kerll a 3 album 6sszesen?
o
..00.
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d) 6 kisautotol is szivesen megvalik Peti, mindegyikért 150 Ft-ot kér. Mennyi
.00.. pénzt kaphat értiik 6sszesen?
0
..00.
K)
e) Ha a fiuknak sikertl mindent eladniuk a garazsvasarban, akkor kinek lesz e
tobb pénze az eladasbol?
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Szamolj és szinezz!
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6 sorrendben!

3. osztaly
mokat 100-t6l k
450
500, 2300
650 9250
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3. osztaly

1. Peti almat és kortét szeretne vasarolni. Almat a 15 km-re fekvé faluban talal, kortét pedig 8
km-rel tavolabb.

a) Hany km messzire kell a kortéért utaznia? Abrazold szakaszokkal a feladatot és szamolj!

b) Hany km-t tesz meg oda-vissza 6sszesen, ha kulon-kiléon megy el az almaért és kortéért?

4. Az almaert 450 Ft-ot fizet, a kortéért 50 Ft-tal kevesebbet.
a) Mennyit fizet a kortéért? Abrazold szakaszokkal a feladatot és szamolj!

b) Mennyit fizet 6sszesen a két helyen?

www:zoldmatek!hu
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1. Valtsd at a szurke farkasra jellemzd adatokat a megadott mértékegységekre!

N&stény farkas tdmege 40kg | ... dkg
Him farkas tomege 50kg | ...l g
Testhossza 155ecm | Ll mm
Marmagassaga 8dm | ... cm
Elettartama 14év | ... hénap
Egy nap megtett ut 5km | ... m
Kolyok farkas taplalasa 8het | ... nap
Vadaszat utan egy nap elfogyasztott étel 9kg | ... dkg
2. Kosd 6ssze a szamokat 1-t61 1000-ig!
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3. osztaly

1. Az Eiffel torony els6é emelete 57 méter magassagban van, a masodik emelet 115 méter,
a harmadik szint pedig 276 méter magasan van. A torony magassaga 324 méter.
Valaszolj a kérdésekre!

a) Hany méter van az els6 és a harmadik emelet k6zo6tt?

b) A masodik szint felett hany méterrel van a torony teteje?

2.) A torony villog6 diszfényét minden éraban 5 percre kapcsoljak be. 20.000 ég6 vilagit
ilyenkor a torony négy oldalan. A villogo diszkivilagitas nyaron 5 éran at mikddik
naponta.

a) Hany é€g6 van egy oldalon?

b) Ha éraként 5 percre kapcsoljak be az égbket, akkor egy éjszaka alatt hany percet
vilagitanak ezek az ég6k nyaron?

c) Néhany évvel korabban még 6ranként 10 percig ment a vilagitas. Hany percet
mikodtek akkor a lampak egy éjszaka?
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3. osztaly

1. Egy ndstény hegyi gorilla tomege 90 kg. A him gorilla tomege a néstény kétszerese.
Hany kg a him gorilla?

2. A valaha latott legnehezebb him gorilla 266 kg volt. Hany kg-mal volt nehezebb, mint az
el6z6 feladat him gorillaja?

3. Egy him hegyi gorilla 170 cm magas. A legnagyobb him gorilla 194 cm volt. Mennyivel
kisebb ez a gorilla a legnagyobbnal?

4. A kifejlett him akar 34 kg ndvényi taplalékot is elfogyaszt egy nap. A néstények 18 kg-ot
esznek naponta.
a) Hany kg taplalékot eszik a him gorilla egy héten?

b) Hany kg taplalékot eszik a néstény gorilla egy héten?

c) Mennyivel eszik tébbet a him gorilla a nésténynél egy héten?
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3. osztaly

1. A Hangaknal kaphato egyik furdébalzsam arat latod a tablazatban:

250 ml 800 Ft
500 ml 1450 Ft
1000 ml 2720 Ft

a) Mennyi pénzt takarithatunk meg, ha 2 db 250 ml-es termék helyett egy 500 ml-est
vasarolunk?

b) Mennyivel kerul tobbe két 500 ml-es flakon egy 1000 ml-esnél?

c) Hany forinttal fizetlink kevesebbet, ha egy 1000 ml-es balzsamot veszink négy 250 ml-es
helyett?

2. Egy kornyezetbarat szélvéedémoso arat mutatja a tablazat:

1 liter 450 Ft
5 liter 1900 Ft

a) Mennyit tudunk megtakaritani, ha megveszunk egy 5 literes flakont és nem literenként
vasaroljuk meg ugyanazt a mennyiséget?

www'zoldmatek!hu



3. osztaly

1. Panni elhatarozta, hogy minden héten 3 hétk6znap egy 6rat fog sportolni a friss
levegbn. ]
a) Hanyféle modon valaszthatja ki a napokat? Ird fel az 6sszes lehet6séget!

b) Panninak szerdankent tenisz edzése van, ezért minden héten a szerdai nap az egyik a
kivalasztottak kozul. Igy hany megoldas lehet a 3 szabadidds nap kivalasztasara?

2. Aron kitalalta, hogy ugy tolthet tdbb idét a friss levegén, ha az iskolaba és a
zeneiskolaba nem autéval viszik. Otthonrdl az iskolaig ezeket a lehet6ségeket
valaszthatja: gyalogol, kerékparral megy vagy rollerezik. Az iskolabdl a zeneiskolaba
csak rollerrel vagy gyalog mehet. A kerékpart ott nem tudja biztonsagosan lezarni.

a) Hanyféle modon juthat el otthonrdél az iskolaba és onnan a zeneiskolaba?

b) Mennyivel novekszik a lehetdségek szama, ha a zeneiskolaban nyitnak egy
kerékpartarolét és igy mar oda is mehet kerékparral Aron?

www:!zoldmatek?hu
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3. osztaly

1. Gabor a csaladjaval junius elején mindig elmegy a kdzeli ,Szedd magad” eperfoldre és onnan
vasaroljak az epret. Ebben az évben 430 Ft-ért adnak egy kg gyumolcsot.

a) Mennyit fizetnek, ha dsszesen 2kg-ot szednek?

b) Mennyi pénzt takaritanak meg azzal, ha 1 kg epret nem a hipermarketben vasaroljak meg,
ahol 950 Ft/kg az ar?

c) Az eperfoldon 10 kg folotti vasarlasnal kedvezményt kapunk. llyenkor mar csak 395 Ft/kg az
ar. Hany Ft kulonbség van 1 kg eper eredeti és kedvezményes ara kozott?

2. Az eper nagyon egészséges, vitamindus gyumolcs. Mar napi 15 dkg gyumaolcs fedezi a napi
C-vitamin szukségletet. Ha naponta ekkora mennyiséget eszink, akkor 3 kg eper hany napra
lenne elég?

www'zoldmatek!hu
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3. osztaly

1. Pisti anyukaja kapszulas kavéf6zot kapott ajandékba. Hany darab kapszulat hasznal
egy héten, ha minden nap kétszer iszik kavét és minden alkalommal elhasznal egy
kapszulat?

2. Egy év alatt hany Ures kapszula hulladék keletkezik, ha napi 2 kavét f6znek?

3. A kapszulakat papirdobozban aruljak. Egy dobozban 14 db kapszula van.

a) Hany napra elég egy doboz, ha naponta kétszer f6znek kaveét?

b) Egy évben kb. hany doboz kavét vasarolnak igy?

c) Naponta két kavét fogyasztva 60 év alatt hany doboz kavét vasarolnak?

www:'zoldmatek?hu



3 (698
EHHE
9?’4‘7 Yy
J
RSAN 2%

Z0Lp MATER

3. osztaly

1. Marciék 1 kg szedret szedtek le a kerti bokorrol. Marci megmért egy szemet és 5
grammot mutatott a mérleg. Ha minden szem hasonlé méret(, akkor hany szembdl
allhat az 1 kg gyumolcs?

2. Marci anyukaja hideg szederlevest készit a leszedett gyumolcsbél. Ezek a hozzavalok a
recept szerint:
e 1 kg szeder (friss)
e 2lviz
e 5 ek cukor (izlés szerint)
o 2 ek tejfdl
e 6 csapott ek finomliszt
Marci utdnanézett és azt olvasta, hogy 1 ek (evékanal) = 15 g-nak felel meg.
Segits Marcinak atvaltani a megadott mennyiségeket:

5 ek cukor = e g
2 ek tejfol = e g

6 csapott ek finomliszt = ........

1
(o]

3. Marci anyukdja szederlekvart is szeretne késziteni. A recept szerint 1 kg szederhez 40
dkg nyirfacukor kell. Hany kg cukorra lesz sziikség 5 kg szederhez?

www:'zoldmatek?hu



Kdsd 0ssze a szamokat 0-t6l 840-ig. Mindig 30-at adj hozza az el6z6 szamhoz!
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3. osztaly
Tények és adatok a Sydney-i Operahazrél
Végezd el a szamitasokat!

. 1956-ban ennyi terv érkezett az operahaz épitésére:

115+118 =

. A legmagasabb kagyloéforma teteje ennyi méterrel van a tengerszint felett:

812 - 745 =

. llyen hosszu az épllet (méter):

826 - 639 =

. Ennyi méter széles az épulet:

526 -411 =

. Ennyi évig épult az operahaz:

781 - 767 =

. Ennyi Gl6hely van a drama szinhazban:

317 + 227 =

. Ennyi gyermek fér el a jatszéhazban:

854 — 456 =
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3. osztaly

A szelektiv hulladékgyjtékon jeleztlik, hany darab van bennuk.
Add meg a szamok szomszédait!

1. Add meg a tizes szamszomszédokat!
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3. osztaly
1. A MikulasGyar idén 2015. december 4. és 20. kdzaott tart nyitva. Szamold ki a hianyzé
adatokat!
Ez az id6szak pontosan .......... héteés .......... nap.
Ha december 4-e péntek, akkor december 20-a ................

2. A cip6sdoboz akci6 idén 2015. november 29-t61 december 18-ig tart. Szamold ki a hianyz6
adatokat!

3. Gabiék iskolajaban 6sszegylijtik az ajandékkal teli cip6sdobozokat és egyszerre szallitjak el
azokat. Az 1. osztalyosok 6sszesen 64 dobozt hoztak be. A masodikosok ennek a felét. A
harmadikosok haromszor annyit hoztak, mint az els6sok. A negyedikesek pedig az els6sok
dobozainak kétszeresét.

a) Szamold ki, melyik évfolyam hany cipdsdobozt gyjtott!
1. osztalyosok = 64 doboz

2. osztalyosok:

3. osztalyosok:

4. osztalyosok:

b) Hany cipdsdobozt gyljtottek dsszesen az alsé tagozatosok?
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